

习近平对春季农业生产工作作出重要指示

(上接第一版)加强重大动物疫病和病虫害防治。统筹抓好脱贫攻坚、农民就业增收、农田水利建设等工作,确保农业生产平稳发展,为打赢疫情防控阻击战、实现今年经济社会发展目标任务提供有力支撑。

全国春季农业生产工作会议25日在京召开。会上传达学习了习近平重要指示和李克强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。他强调,要统筹抓好农村疫情防控和春季“三农”应有贡献。

习近平《在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的讲话》单行本出版

新华社北京2月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

中共中央组织部印发通知

做好党员自愿捐款指导服务支持新冠肺炎疫情防控

新华社北京2月25日电 中共中央组织部近日印发通知,要求各级党组织就党员自愿捐款加强指导服务,支持新冠肺炎疫情防控工作。

通知要求,各地区各部门各单位党组织和党委(工委、党组)组织人事部门要做好党员自愿捐款指导服务工作。要尊重党员意愿,坚持自觉自愿、量力而行,不提硬性要求,不搞强迫命令,不得采取从工资收入中统一扣缴的做法。捐款要有序开展,一般

不采取聚集方式。要认真做好接收上缴工作,对所捐款项要严格管理、如数上缴,不得以任何名义截留或挪作他用。

通知强调,捐款主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务人员、基层干部群众、公安民警和社区工作者等,资助因患新冠肺炎而遇到生活困难的群众和因患新冠肺炎去世的群众家属,慰问在疫情防控斗争中牺牲的干部群众家属等。

外交部

面对新冠肺炎疫情中日韩理应守望相助

新华社北京2月25日电(记者伍岳)外交部发言人赵立坚25日在例行记者会上表示,面对新冠肺炎疫情,中日韩三国互为近邻,邻里之间理应守望相助,加强合作。中方愿在努力抗击本国疫情的同时,根据日本和韩国的需求,提供所能及的支持和帮助。

“面对疫情,保障本国人民生命安全和身体健康、维护地区和全球公共卫生安全是各国应尽的责任。”赵立坚说,中方愿同日、韩等有关国家密切沟通协作,探讨加强联防联控,一道采取适当的、必要的措施,有效阻止疫情跨国扩散,共同维护好地区和全球公共卫生安全。

提供了宝贵支持和帮助,中方对此深表感谢。”

他说,中日韩三国互为近邻,邻里之间理应守望相助,加强合作。中方愿在努力抗击本国疫情的同时,根据日本和韩国的需求,提供所能及的支持和帮助。

“面对疫情,保障本国人民生命安全和身体健康、维护地区和全球公共卫生安全是各国应尽的责任。”赵立坚说,中方愿同日、韩等有关国家密切沟通协作,探讨加强联防联控,一道采取适当的、必要的措施,有效阻止疫情跨国扩散,共同维护好地区和全球公共卫生安全。



韩国庆尚北道清道郡大南医院为此次韩国新冠病毒感染爆发地点之一。最新数据显示,当地时间25日9时至16时,韩国累计确诊病例数增至977例。

新华社发

世卫组织

中国疫情顶峰已过尚未构成全球性大流行

据新华社日内瓦2月24日电(记者刘曲)世界卫生组织总干事谭德塞24日表示,世卫组织和中国联合专家考察组已结束在中国的疫情考察工作,专家组认为中国防控疫情措施避免了大量病例,疫情顶峰已过,尚未构成全球性大流行,有关情况应给所有国家带来防控疫情的信心。

“应该给所有国家带来希望、勇

气和信心的关键信息是,这种病毒能够被控制。”谭德塞在世卫组织日内瓦总部举行的例行记者会上说。

专家组认为,中国疫情在1月23日至2月2日期间达到顶峰,此后一直在稳步下降。轻症患者康复时间平均约为两周,重症患者可能需要三到四周才能康复。中国防控疫情的措施避免了本可能出现的大量病例。

中储粮有序恢复最低价稻谷收购工作

(上接第一版)开展优质服务。为尽量减少因稻谷质量不符合标准而造成退车问题,中储粮黑龙江分公司制作了《2019年最低收购价稻谷重点关注的质量指标》手机微信宣传片,讲授稻谷色泽、气味和出糙率指标的简要检验方法,指导售粮人提前对销售的稻谷进行初步检验。在此基础上,各收购库点为农民无偿提供粮食样品检验服务,

售粮人可将粮食样品提前送到收购库点进行预检,检验合格后再行售粮,避免因退车增加运费等成本。

目前,中储粮相关部门利用电视、手机微信等手段及时公布收购库点、收购时间和有关政策要求,加强政策宣传。所有收购库点适当延长工作时间,最大程度满足农民售粮需求。

习近平同阿联酋阿布扎比王储通电话

新华社北京2月25日电 国家主席习近平25日应约同阿联酋阿布扎比王储穆罕默德通电话。

习近平指出,在中国全力抗击新冠肺炎疫情的紧要关头,王储殿下第一时间公开支持中方抗疫努力,阿联酋政府和人民多次向中方提供医疗物资帮助,这充分体现了中阿风雨同舟的深厚友谊和两国全面战略伙伴关系的高水平,我对此表示感谢和赞赏。

习近平强调,疫情发生以来,中方始终把人民群众生命安全和身体健康放在首位,充分发挥制度优势,采取最全面、

最严格、最彻底的防控举措,坚决遏制疫情扩散蔓延势头。在我们不懈努力下,目前,全国疫情防控形势呈现积极向好态势。中方完全有信心、有能力、有把握战胜疫情。我们在全力以赴好疫情防控,同时正在有序推进复工复产,推动经济社会持续健康发展。

习近平指出,中方秉持人类命运共同体理念,不仅全力维护本国人民生命安全和身体健康,而且为维护世界公共卫生安全作出了积极贡献。中国政府始终本着公开、透明、负责任的态度及时通报疫情信息,积极回应各方关切,加强同

国际社会合作。中方将继续采取切实措施,保障包括阿联酋公民在内的各国在华人员生活和身体健康,并愿同阿方就疫情最新情况保持密切沟通,分享防治经验。

习近平强调,去年王储殿下对中国进行国事访问取得圆满成功,我同你达成重要共识,为新时期双边关系发展指明了方向,擘画了蓝图。中方愿同阿方携手努力,不断增进政治互信,在共建“一带一路”框架内深化能源、基础设施建设、金融、投资、产能等各领域务实合作,密切人文交流,推动中阿全面战略伙

伴关系在新时期得到更大发展。

穆罕默德代表阿联酋政府和人民对中国人民遭遇新冠肺炎疫情表示诚挚慰问,对中方采取有力措施应对疫情表示高度赞赏。穆罕默德表示,阿联酋是中国的朋友和全面战略伙伴,坚定支持中方抗疫并愿继续向中方提供帮助。相信在习近平主席坚强领导下,中国人民一定能够早日战胜疫情。阿联酋人民将同兄弟的中国人民坚定站在一起,共克时艰。阿方愿同中方一道,不断深化相互支持和合作,推动双边关系取得更大发展。

习近平同埃塞俄比亚总理通电话

新华社北京2月25日电 国家主席习近平25日应约同埃塞俄比亚总理阿比通电话。

积极成效,疫情防控呈现良好态势。疫情不会动摇中国长期稳定发展的坚实基础。我们有信心、有能力、有把握,不仅战胜疫情,而且把疫情影响降到最低,实现既定经济社会发展目标。

习近平指出,2014年,中国政府和人民不畏艰险、率先驰援,为非洲国家战胜埃博拉疫情作出积极贡献。这次非洲国家和人民以各种方式支持中方抗疫努力,生动诠释了中非患难与共、守望相助的兄弟情谊。当前,非洲国家疫情防控也面临不少挑战,中方愿向非洲国家进一步提供急需的包括检测试剂在内的医疗物资,加快落实中非合作论坛北京峰会“八大行动”中的卫生健康行动,推进非洲疾控中

心建设,加强中非公共卫生和疾病防控合作。中方会像保护自己孩子一样,全力为埃塞俄比亚等各国在华留学生提供保障。

习近平指出,当前,中埃、中非友好合作关系保持良好发展势头。我愿同总理先生和其他非洲国家领导人一道,推动中埃两国全面战略合作伙伴关系得到新发展,推动中非合作论坛北京峰会成果更多更好落地,切实造福中非人民。

阿比代表埃塞俄比亚政府和人民对中国人民遭遇新冠肺炎疫情表示诚挚慰问,对中方采取有力措施应对疫情表示高度赞赏。阿比表示,中方坚持以人为本,始终把人民生命安全和身体健康放在首位,举全国之力应对疫情,既有效防控疫

情在中国蔓延,也为阻止疫情在世界扩散作出重要贡献。国际社会对习近平主席在应对疫情过程中的强大领导力和中国的行动力有目共睹,普遍表示钦佩和赞赏。

埃方为中方的表现感到骄傲和自豪。埃方坚信在习近平主席英明和坚强领导下,中方一定能早日战胜疫情,并将疫情对经济社会发展的影响降到最低。中国是埃塞的亲密朋友和兄弟,在埃塞有需要时,中国从未缺席。如今中国遇到困难,埃塞人民也将同中国人民站在一起,同舟共济。埃方高度重视埃中全面战略合作伙伴关系,愿同中方一道深化各领域合作,推动两国关系和中非关系取得更大发展。

国务院召开常务会议

推出鼓励吸纳高校毕业生和农民工就业措施

确定鼓励金融机构对中小微企业贷款给予临时性延期还本付息安排并新增优惠利率贷款 部署对个体工商户加大扶持 帮助缓解疫情影响纾困解难

新华社北京2月25日电 国务院总理李克强2月25日主持召开国务院常务会议,推出鼓励吸纳高校毕业生和农民工就业的措施;确定鼓励金融机构对中小微企业贷款给予临时性延期还本付息安排,并新增优惠利率贷款;部署对个体工商户加大扶持,帮助缓解疫情影响纾困解难。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照党中央、国务院部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,强化“六稳”举措,扩大有效内需,努力实现全年发展目标任务。当前要更加注重稳就业特别是高校毕业生、农民工等重点群体就业。一要扩大今年硕士研究生招生和专升本规模,增加基层医疗、社会服务等

岗位招募规模,加大对小微企业吸纳高校毕业生就业的支持。二要引导用人单位推迟面试和录取时间,对延迟离校应届毕业生的措施;确定鼓励金融机构对中小微企业贷款给予临时性延期还本付息安排,并新增优惠利率贷款;部署对个体工商户加大扶持,帮助缓解疫情影响纾困解难。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记

重要讲话精神,按照党中央、国务院部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,强化“六稳”举措,扩大有效内需,努力实现全年发展目标任务。当前要更加注重稳就业特别是高校毕业生、农民工等重点群体就业。一要扩大今年硕士研究生招生和专升本规模,增加基层医疗、社会服务等

性延期偿还安排,付息可延期到6月30日,并免收罚息。湖北省境内各类企业都

可享受上述政策。二是增加再贷款、再贴现额度5000亿元,重点用于中小银行加大对小微企业信贷支持。同时,下调支农、支小再贷款利率0.25个百分点至2.5%。6月底前,对地方法人银行新发放

不高于贷款市场报价利率加50个基点的普惠型小微企业贷款,允许等额申请再贷

款资金。鼓励引导全国性商业银行加大对小微企业信贷投放力度,努力使小微贷款

利率比上年同期明显下降。国有大型银

行上半年普惠型小微企业贷款余额同比

增速要力争不低于30%。政策性银行将

增加3500亿元专项信贷额度,以优惠利

率向民营、中小微企业发放。

会议指出,支持吸纳2亿多人就业的8000多万个体工商户纾困,有利于稳定亿万家计生。为支持广大个体工商户在做好疫情防控同时加快复工复业,会议确定,一是自3月1日至5月底,免征湖北省境内小规模纳税人增值税,其他地区征收率由3%降至1%。二是个体工商户按单位参保企业职工养老、失业、工伤保险的,参照中小微企业享受减免政策。三是引导金融机构增加发放低息贷款,定向支持个体工商户。

四是切实落实将除高耗能行业外工商业电价

企业通过减免城镇土地使用税等方式,支

持出租方为个体工商户减免物业租金。

会议确定了按市场化、法治化原则加大对中小微企业复工复产的金融支持措施。一是鼓励金融机构根据企业申请,对符合条件、流动性遇到暂时困难的中小微企业包括个体工商户贷款本金,给予临时性延期还本付息安排,以降低综合融资成本。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照党中央、国务院部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,强化“六稳”举措,扩大有效内需,努力实现全年发展目标任务。当前要更加注重稳就业特别是高校毕业生、农民工等重点群体就业。一要扩大今年硕士研究生招生和专升本规模,增加基层医疗、社会服务等

性延期偿还安排,付息可延期到6月30日,并免收罚息。湖北省境内各类企业都

可享受上述政策。二是增加再贷款、再贴

现额度5000亿元,重点用于中小银行加

大对小微企业信贷支持。同时,下调支农、

支小再贷款利率0.25个百分点至2.5%。6月底前,对地方法人银行新发放

不高于贷款市场报价利率加50个基点的

普惠型小微企业贷款,允许等额申请再贷

款资金。鼓励引导全国性商业银行加大对

小微企业信贷投放力度,努力使小微贷款

利率比上年同期明显下降。国有大型银

行上半年普惠型小微企业贷款余额同比

增速要力争不低于30%。政策性银行将

增加3500亿元专项信贷额度,以优惠利

率向民营、中小微企业发放。

会议确定了按市场化、法治化原则加大对

中小微企业复工复产的金融支持措施。一

是鼓励金融机构根据企业申请,对符合条

件、流动性遇到暂时困难的中小微企业包

括个体工商户贷款本金,给予临时性延

期还本付息安排,以降低综合融资成本。

会议确定了按市场化、法治化原则加大对

</div